
 

 

 

 

 

 

 

 

業式までの日数を記した子どもたちの手作りカウントダウンカレンダー。教室の壁に貼られる枚数が日に日

に増えています。カレンダーの数字が小さくなってくと共に「卒業」の日が近付いていることを実感します。この

仲間と過ごすのもあとわずかです。 

この一年間，山王小の「顔」として様々なことに挑戦してきました。目的を達成する度に「信頼」を得ることがで

きました。「信頼」を得る度に，自分たちに「自信」をもつことができました。学級目標を体現する素晴らしい6年

生でした。保護者の皆様におかれましても，この2年間たくさんのご理解とご協力を賜りましたこと，改めて感

謝申し上げます。卒業式までの12日間が充実するよう，力を尽くしていきます。山王小を巣立つその日まで，や

り残しがないよう子どもたちと共に頑張っていきます。 

 

 

 

月 火 水 木 金 

    １ 

卒業を祝う会 

 

４ 

短縮日課 

 

５ 

短縮日課 

卒業式練習開始 

６ 

短縮日課 

 

７ 

スクールカウンセ

ラー来校日 

８ 

安全点検日 

１１ 

全校美化活動 

１２ 

読み聞かせ 

１３ 

卒業式予行練習 

ワンポイント避難

訓練 

１４ 

あゆみ発行 

給食最終日 

 

１５ 

 

 

11:50 下校 

１８ １９ ２０ 

春分の日 

２１ ２２ 

２５ 

 

２６ ２７ ２８ ２９ 

離任式 

＜離任式について＞ 

○3月 29日（金）に離任式を行います。直接体育館へ集合してください。 

持ち物…上履き 手提げ 防災頭巾 通学帽子 

 

     

 
出会った言葉を振り返ろう  卒業制作 オルゴール 

 

新しい日本、平和な日本 

日本とつながりの深い国  々  

持続可能な社会を生きる 

生活の課題と実践 

 
算数のしあげ 

 
サッカー 保健 

 
生物と地球環境 コバルト ありがとう 山王小学校 

 
音楽に思いを込めて 

 
ひたすらに、自分の心に従って 他 

 
Review and writing「My book」 

 
 

３月の行事予定 

 

【旅立ちの時！～卒業証書授与式～】 

○小学校生活の始めの入学。名前を呼ばれて「はい」と返事をすることが最初の学習です。小学校生活終わり

の学習もまた，名前を呼ばれて「はい」と返事をすることです。立派な返事と合わせて，一挙手一投足に子

どもたちの成長の様子をご覧ください。式後、体育館で集合写真を撮影した後、教室で最後の学級活動を行

います。その後、在校生が花道を作り、見送りをしてくれます。親子で一緒に在校生の間を通って頂きたい

と思います。（晴れ：昇降口から校門まで。雨天：多目的室から昇降口まで。）その後は、個々に解散とな

りますので、気を付けてお帰りください。 

【6年間の思い出をランチに込めて】 

〇昨年末に，高田先生より「栄養バランスの良い食事」についての授業を受けました。その中で，これまでに

出された給食メニューの中から『オリジナルの献立を作る』という企画を立ち上げて頂きました。「栄養」

と「思い出」のバランスがよい献立を考え、山王小の思い出に食べたいメニューを組み合わせた献立が 3

月12日（火）に登場します。楽しみです！ 

【健康な歯を目指して～8020（ハチマルニイマル）運動～】 

〇4 日（月）より、給食後に歯磨きをします。持ち物は①歯ブラシ②コップ③ナフキン④マスクとなります。

（給食袋に入れて、毎日持ち帰ります。）※歯磨き粉は使用しません。よろしくお願いします。 

【春休みの生活について】 

〇卒業しても、中学校に入学するまでは、山王小の一員です。モラルとマナーを考えて、安全に過ごすことが

できるようお声かけください。何か、緊急の問題がありましたら、山王小まで連絡をください。 

  中学校に向けて、小学校の学習の復習など、中学校に向けての準備を進めてほしいと思います。 

３月の生活目標 

感謝の気持ちを伝えよう 


